



800
1223 • GRECCIO • 2023

PONDELOK PO 3. ADVENTNEJ NEDELI

18. DECEMBER 2023

Už od čias svojich františkánskych počiatkov nás scéna narodenia osobitným spôsobom pozýva „cítiť“ a „dotýkať sa“ tej chudoby, ktorú Boží Syn vzal na seba pri vtelení. Implicitne nás volá, aby sme ho nasledovali na ceste poníženosti, chudoby a sebazáporu, ktoré vedú od jaslí v Betleheme až na kríž.

pápež František
Signum o význame betlehenských jaslí

KONFERENCIA BISKUPOV SLOVENSKA

PONDELOK PO 3. ADVENTNEJ NEDELI

Už od čias svojich františkánskych počiatkov nás scéna narodenia osobitným spôsobom pozýva "cítiť" a "dotýkať sa" tej chudoby, ktorú Boží Syn vzal na seba pri vtelení. Implicitne nás volá, aby sme ho nasledovali na ceste poníženosti, chudoby a sebazáporu, ktoré vedú od jaslí v Betleheme až na kríž. Pápež František (Signum o význame betlehenských jaslí)

PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI



PREBÚDZANIE POSOLSTVOM RADOSTI #18.december

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech v nasledujúcich slovách dnešného evanjelia objavíte skutočnú radosť z Kristovho posolstva a táto radosť nech Vás sprevádza počas celého dňa.

Čítanie zo svätého Evanjelia podľa Matúša (Mt 1, 18-24):

S narodením Ježiša Krista to bolo takto: Jeho matka Mária bola zasnúbená s Jozefom. Ale skôr, ako by boli začali spolu bývať, ukázalo sa, že počala z Ducha Svätého.

Jozef, jej manžel, bol človek spravodlivý a nechcel ju vystaviť potupe, preto ju zamýšľal potajomky prepustiť.

Ako o tom uvažoval, zjavil sa mu vo sne Pánov anjel a povedal: „Jozef, syn Dávidov, neboj sa prijať Máriu, svoju manželku, lebo to, čo sa v nej počalo, je z Ducha Svätého. Porodí syna a dáš mu meno Ježiš; lebo on vyslobodí svoj ľud z hriechov.“

To všetko sa stalo, aby sa splnilo, čo Pán povedal ústami proroka: „Hľa, panna počne a porodí syna a dajú mu meno Emanuel,“ čo v preklade znamená: Boh s nami.

Keď sa Jozef prebudil, urobil, ako mu prikázal Pánov anjel, a prijal svoju manželku.

...Liturgický kalendár na tento deň



Text a obrázok:

- KBS

- farnosť Saletini Rozkvet;

Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie

 späť na Úvodnu sekciu